

### 我国职称系列改革任务总体完成

# 学校和科研人才评职称将不做论文、专利数量硬性要求

据新华社北京9月3日电 记者3日从人力资源社会保障部获悉,《关于深化实验技术人才职称制度改革指导意见》近日印发,学校和科研机构的实验技术人才今后评职称将不做论文、专利数量的硬性要求。至此,27个职称系列的改革指导意见全部出台,我国职称系列改革任务总体完成。

“这是现行职称制度实施30多年来首次进行的全面系统改革,涉及8000万专业技术人员切身利益。建立科学的人才评价机制,将对树立正确用人导向、激励引导人才发展、调动人才创新创造积极性、加快建设人才强国发挥重要作用。”人力资源社会保障部专业技术人员管理司副司长刘冬梅告诉记者。

据介绍,此次职称系列改革健全了制度体系,完善了评价标准,创新了评价机制,为工程、经济、会计等11个职称系列首次设置正高级职称,近3000万相关专业技术人员突破了职称“天花板”;将新兴职业纳入职称评价范围,新增艺术创意设计、动漫游戏、运动防护师、快递工程等评审专业13个,各地增设人工智能、数字编辑、冰雪艺术、文房制作等特色评审专业113个。

陆续出台的27个职称系列的改革指导意见,明确树立以品德、能力、业绩为评价导向,更加注重业绩成果和实际贡献,以实绩论英雄,力克唯学历、唯资历、唯论文、唯奖项倾向。

比如,高校教师职称评审将师德表现作

为首要条件,不以SCI、SSCI等论文相关指标作为前置条件和判断的直接依据;对医护人员加强医德医风和从业行为评价,淡化论文要求;翻译、演员、计算机软件等专业对学历没有要求,会计、经济等系列放宽至高中,对艰苦边远地区和基层一线进一步放宽学历要求;对研究人员强调论文质量,探索实行代表作制度。

这次改革基本形成了设置合理、评价科学的职称制度。据了解,下一步人力资源社会保障部将督促指导各地有关部门抓好改革落实,鼓励各地大胆创新,不断完善评价标准,充分发挥人才评价正向激励作用,推动多出人才、出好人才。

### 服贸会上的科技元素



9月3日,在首钢园展区文旅服务展馆,观众感受智慧文旅科技体验终端,通过VR眼镜等设备欣赏京城美景。

2021年中国国际服务贸易交易会于9月2日至7日在北京举行,众多科技元素成为服贸会上的一个大亮点。

新华社发

### 日本首相菅义伟:不参加本月自民党总裁选举

据新华社东京9月3日电 日本首相菅义伟3日在东京举行的自民党临时高层会议上表示,将不参加本月举行的自民党总裁选举。日

媒分析称,菅义伟或在月底任期届满后,辞去按惯例由执政党党首担任的首相职务。菅义伟2日在自民党本部与自民党干事

长二阶俊博进行了会谈。日本共同社分析称,民众对日本政府应对新冠疫情不力的不满或许是菅义伟主动放弃参选的最主要原因。

日本自民党总裁选举将于29日举行投票。目前,前外相、自民党前政务调查会长岸田文雄正式宣布参选,前总务大臣高市早苗也表达了参选意向。

(上接第一版)

王会勇一行先后深入衡水市和沧州市的政府部门、乡镇街道办事处、社区及企业,实地察看基层纪检监察建设及工作落实情况,并召开座谈会,认真听取工作汇报,与有关部门负责同志深入交流,征求意见建议,梳理总结经验。

王会勇强调,要充分发挥监委职能作用,忠实履行全面从严治党监督责任,做到干部权力运行到哪里、监督执纪就跟到哪里。要始终坚持党对监

察工作的领导,抓深抓实监察体制改革,有效推进监察监督全覆盖;要坚决整治群众身边的腐败和作风问题,打通监督“最后一公里”;要提升监督工作水平,把法治思维、程序意识、制度意识贯穿监察监督工作全过程;要加强队伍自身建设,配强监察力量,加强自我监督,着力打造对党忠诚、敢于担当、清正廉洁的纪检监察干部队伍。

在沧期间,市领导宋有洪、姚幸福、朱春燕一同调研或出席座谈会。

### 转变思想苦干实干 笃行做实勇开新局 在沧州发展中彰显更多孟村担当

(上接第一版)将脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,瞄准短板和薄弱环节,扎实开展“三基”建设年活动,持续改善基础设施建设,推进人居环境整治和农村厕所革命,加快构建城乡基础设施一体化格局。要善于创新基层治理方式,深入推进县域社会治理现代化,完善社会矛盾纠纷多元化预防调处化解机制,把民族宗教事务管理纳入基层网格化服务体系,促进民族团结进步,强化基层社会治理能力。同时,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,全力办好20项民生工程 and 10件民生实事,用心用力解决好民生问题,进一

步提升群众的获得感和幸福感、安全感。

聚焦聚力“三思考”,完整准确全面贯彻新发展理念。张国辉说,市委确定了“一四五九”工作思路。孟村要狠抓招商引资和项目建设,强化贸促会和企业家直通车作用发挥,全面梳理新开工项目入统、在建项目进展、谋划项目储备、潜在项目落地、集中开工项目效果等情况,加快谋划储备的省市重点项目落地。同时,要在“建链强链延链补链”上下功夫,实施传统产业提质增效工程,千方百计抓项目抓招商,持续优化营商环境,学习先进地区审批经验,优化项目建设

审批服务流程,强化县城与京津、沧州市区的联系,加速融入环京津经济圈。

聚焦聚力“抓实干”,努力实现经济社会发展新突破。张国辉表示,要突出“五大主攻方向”,做强产业、做大县城、做美乡村、做优环境、做实民生,全方位对接大运河文化带建设,深挖旅游资源和文化产业优势,积极谋划红色小镇、八极武术等文旅项目。要全面提升县城建设水平,积极创建省级文明县城,持续巩固省级园林县城建设成果,高标准规划建设东部新城,以饶安公园和孟安水廊为主体,谋划实施商贸综合体开发,推进中医院搬迁,布局“四馆三校三中心”,拉开城市发展框架,实现人流、物流、信息流、资金流的有效融合,努力形成以产兴城、以城带产、产城融合良性互动的大城建格局。

### 坚持围绕中心服务大局 促进法治沧州建设

(上接第一版)充分发挥行政审判在保护人民群众合法权益、监督行政机关依法行政、助力法治政府建设方面的重要职能作用,以“两转两促三思考”思想大讨论为契机,积极推进法治沧州建设。

着力营造法治化营商环境。围绕“三重四创五优化”活动、“一港双城三带四区”发展格局出台服务保障意见,细化落实服务保障举措,扎实做好“六稳”工作,落实“六保”任务。依法对涉民营企业诉讼案件慎用财产保全和强制执行措施,有力保障民营企业平稳健康发展。平等保护各类市场主体,有效稳定市场预期,增强企业信心,为稳定正常经济社会秩序贡献法院力量。沧州中院深度结合“两转两促三思考”思想大讨论于大行动,着力优化办案流程,在全省法院率先

推进“我为群众办实事”活动走深走实。沧州中院始终坚持把人民群众安全感和满意度作为衡量工作的根本标准,中院党组积极落实“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动要求,全力保障困难群众行使诉讼权利,依法为生活困难当事人减、免、缓诉讼费,发放司法救助基金等。通过开展司法为民“大走访”、民生问题“大解决”、便民举措“大优化”、工作机制“大完善”、联系群众“大畅通”、服务质效“大提升”等特色创新方式,持续深化“我为群众办实事”实践活动,提升为民实践服务质量。

张望勇表示,今后,全市法院将紧紧围绕市委“一四五九”工作思路,坚持以市第十次党代会精神为指引,以“两转两促三思考”思想大讨论于大行动为引擎,大力弘扬“务实、严谨、细致、认真”的工作作风,扎实做好法院各项工作,以实实在在的实际行动践行司法为民宗旨,为全面建设现代化经济强市、美丽沧州提供更加有力的司法保障。

沧州中捷机场飞机改装喷漆及试飞建设项目环境影响评价第二次公示  
沧州中捷机场管理有限公司投资31290.83万元建设沧州中捷机场飞机改装喷漆及试飞建设项目。项目位于沧州市渤海新区中捷产业园区沧州中捷机场现有场内,建设机库(包括喷漆大厅、改装大厅、附楼)、特种车库和动力站。主要对飞机进行客改货改装,对客改货的飞机进行喷漆。本项目全年改装、喷漆10架次,机库按照B737max考虑。沧州中捷机场管理有限公司委托河北联众环保科技有限公司对该项目进行环境影响评价。现进行该项目环境影响评价公众参与第二次公示,征集有关意见,公众可在网站(http://www.hohaitoday.cn/h-m-36706.html#\_np=2\_1355)查询或致电16631719580(孙经理)查阅项目相关环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱776110448@qq.com。  
索取信息和提出意见的期限:2021年9月2日至2021年9月15日。  
沧州中捷机场管理有限公司

企业是船 广告是帆  
沧州日报广告部助您一帆风顺  
电话 3155069

沧州日报社全媒体融合发展交流中心,以沧州日报社旗下“两报一网”、移动客户端、视频端等全媒体为平台,连接“读者+粉丝”数据,共同构建覆盖“报网台微端”渠道。

未来,交流中心将整合优势资源,聚焦名优特产品,打造多种在沧州有影响力的活动,更好地服务读者服务粉丝,为沧州经济社会发展助力。

## 合作共赢

HEZUO GONGYING

诚邀加盟·共赢未来

已经入驻产品:报德老酒、瑞予堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐藜麦、山西静乐小米、山西静乐绿豆、今亿根纯红薯粉条、东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、云南菌汤包、虫草花、王疯子熟咸菜、南皮祁家窝头面以及酷爸爸空气净化盒等,这些产品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、沧县绿莞源柴鸡(现宰母鸡、公鸡)及柴鸡蛋

加盟火热进行中.....

沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦底商(老华泰十字路口往北50米)  
咨询热线: 3158716 17717738099 13930781164 15612738988

优势: ①报网强势媒体宣传 ②位居市中心黄金地段 ③产品原产地直采 ④产品生产全程监督

名优特  
产品展销中心

# 何以报德 唯有报德

报德老酒,清香型46度,是白酒最古老的香型。它纯粮酿造,传统固态发酵,并以老酒、老味、老口感,清爽醇厚,好喝不伤身,入胃不上头的特点著称。

选料 制曲 发酵 蒸馏 陈酿

醇香四溢 酒香不怕巷子深

沧州本土原酒 / 报德老酒  
咨询热线: 15612738988